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ATA DA 2.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 16.ª LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE TABOÃO DA SERRA. 

Aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de 2026 (dois mil e vinte e seis) houve a 2.ª Sessão Ordinária acima 

descrita, sob a condução do Vereador Carlos Pereira da Silva, Presidente da Mesa, e do Vereador Rodney 

Araújo de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa. Pelo livro de comparecimento, constatou-se a presença dos 

Vereadores: Anderson Nóbrega; Carlos Pereira da Silva; Celso Rodrigo dos Santos; Donizete Samuel 

Santana; Evaldo de Carvalho; Joice Marques da Silva; Manoel Nezito Guimarães; Najara Lima Costa; 

Rodney Araújo de Oliveira; Dr. Ronaldo Onishi; Sandro Aires Maciel; Thamires de Cássia Pereira e 

Wanderley Bressan. Foi feita chamada para início da sessão às 10:26 horas, sem quórum; às 11:38 

horas foi feita nova chamada, ocasião em que se iniciaram os trabalhos. A leitura do texto bíblico 

foi feita pelo Vereador Dr. Ronaldo Onishi. A ata da sessão anterior foi unanimemente aprovada. Não 

houve tempo hábil para a Tribuna Popular. Não houve tempo hábil para a apreciação das indicações. Não 

houve pausa para o intervalo regimental. A ordem do dia foi instalada às 12:00 horas.  Foram aprovados 

os nomes a serem homenageados na Sessão Solene “Medalha 19 de Fevereiro” – Versão 2026 

(conforme anexo), a ser realizada no dia 26/02/2026. Por força de regime de urgência, foram 

unanimemente aprovados os seguintes projetos de lei: I) PLC nº 001/2026, de autoria do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre o Programa Municipal de regularização de edificações e desdobros e dá  

outras providências”; II) PL nº 007/2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o 

parcelamento/reparcelamento de débitos do Município de Taboão da Serra com seu Regime Próprio de 

Previdência Social - RPPS” e III) PL nº 008/2026, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

o parcelamento e reparcelamento de débitos do Município de Taboão da Serra com seu Regime Próprio 

de Previdência Social - RPPS, de que tratam os arts. 115 e 117 do Ato das Disposições Constitucionais 

Transitórias - ADCT, com a redação conferida pela Emenda Constitucional n.º 136, de 9 de setembro de 

2025.” Não havendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a sessão às 18:25 horas. Para constar, eu, 

Vereador Rodney Araújo de Oliveira, 1.º Secretário da Mesa, mandei lavrar a presente ata e a conferi, que 

após lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa presentes.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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HOMENAGEADOS MEDALHA 19 DE FEVEREIRO 
 

VERSÃO 2026 
 
 

VEREADOR/A HOMENAGEADA/O 1 HOMENAGEADA/O 2 

ANDERSON NÓBREGA GERLANE SILVA CARLOS WAGNER S. BOMFIM 

CARLINHOS DO LEME MATHEUS NOGUEIRA DA SILVA JOÃO PAULO DE CAMARGO 

CELSO GALLO IVONE PEREIRA MENINO LEONARDO ALMEIDA (LEOZINHO) 

DONIZETE SIRLENE FERREIRA DA SILVA GERALDO DA NÓBREGA COSTA 

DIDIO CONCEIÇÃO JOSÉ LUIZ DA BROI FRANCIELE OLIVEIRA DE JESUS 

JOICE SILVA LUIZ ANTONIO DE A. TEIXEIRA BRUNO DE JESUS M. SOUZA 

NEZITO LUIZ ANTONIO FERREIRA ANTÔNIA A. V. LEMOS DE BRITO 

PROF.ª NAJARA COSTA JOSÉ LUIS RODRIGUES ALVES VICENTE FIRMINO ALVES 

ENFERMEIRO RODNEY CESAR AUGUSTO M. GIBELLI CARLOS ALBERTO DE C. SOARES 

DR. RONALDO ONISHI SR. KELLY ROGÉRIO DA SILVA LEANDRO FERREIRA DA CUNHA 

SANDRO AYRES EDUARDO DE JESUS SANTOS GEISA SANTANA DE OLIVEIRA 

THAMIRES DE CÁSSIA PASTOR JOILSON COSTA ELENILSON L. DOS SANTOS 

WANDERLEY BRESSAN PAULO SILAS PE. JOSÉ HERCÍLIO 
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